
 

Referat af kredsstyrelsesmøde tirsdag den 30. april 2024  

Tilstede: MR, TMØ, JR, MM, MC, LR, LE og KM 

 

1. Nyt fra skolerne  

Pilehave: 

- Fagfordelingen er skudt i gang 

- Skolen har mistet en meget vellidt kollega grundet dødsfald. Personalet sad sammen torsdag for at 

snakke om det hele. Ledelsen har været rigtig gode i hele situationen, ligesom der har været 

krisepsykolog på skolen. 

 

Egholm: 

- 2. fagfordelingsrunde i sidste uge, hvor opgaven var at udfylde ”huller”. Der er stadig udfordringer med 

pausetilsyn, og det fylder stadig blandt kollegaerne. 

- Der er jobopslag ude – med håb om at få 3 lærere. 

- Mette og Louise har lavet en skoleplan, men der har ikke været afholdt et samarbejdsmøde med 

personalet. 

 

Vallensbæk: 

- Fagfordeling starter på torsdag. 

 

Kirkebæk:  

- Der er ansat en afdelingsleder for pædagogerne. 

- Der skal ansættes 1-2 lærere til næste skoleår. 

- Virksomhedsplanen er lige blevet præsenteret for kollegaerne De er utilfredse over, at de ikke har været 

indblandet i processen. 

 

2. Dialogmøde  

Brainstorm over dialogmødet d. 04.06.24. Vi ønsker at snakke om: 

- Meddelelsesbogen - også i forhold til UPV fremadrettet. 

- Skoleudspillet. 

- Status på basisdansk. 

- Fraværsregistrering. 

Man kan altid skrive til Merete, hvis man kommer på flere forslag. 

 

3. Salg og renovering af hus 

Merete orienterede om hvor langt vi er i processen. Vi har haft en ejendomsmægler ude for at vurdere 

huset, og ejendomsvurderingen lyder på 4,7 million kr. Vi venter på en anden ejendomsmæglers vurdering, 

så vi kan finde den rigtige pris.  

Vi er også ved at finde ud af, hvordan vi bedst muligt laver salget – her har vi revisor og hjælp fra DLF 

indover. 

Det vigtigste er, at vi skal have fundet ud af, hvor stor en andel, som vi ønsker at sælge. Her er mange 

muligheder – vi skal have fundet en løsning, der både giver os økonomi til at renovere og til at drifte på sigt. 

Der er opbakning fra kredsen i forhold til, at FU arbejder på det bedst mulige for Vallensbæk Lærerkreds.  

  



 

4. 150-års jubilæum for DLF 

Lokalt: 

Personalerummet på Vallensbæk Skole er booket fredag 9/8 fra 14.00 – 20.00. Umiddelbart er planen, at vi 

starter kl. 15.00 (Kirkebæk og Pilehave undersøger om det er muligt). 

Andre løse punkter: Jakob laver en kahoot om DLF – og undersøger om det er muligt at få en god 

hovedpræmie. 

Ledelserne bliver inviteret. 

Louise har lavet en invitation, som hun sender til Merete, som så sender den ud til medlemmerne og 

lederne. 

Centralt: 

HV er blevet bedt om at køre til Storebælt d. 10/9 for at fejre jubilæet. Merete skal deltage som kredsens 

repræsentant. Derudover skal vi invitere to gæster. Merete inviterer centerchefen og formanden for 

lederforeningen.  

 

5. Lyttemøder 

Merete vil gerne ud på skolerne for at høre, hvad der rører sig blandt medlemmerne. Det bliver følgende 

datoer (i spisepausen): 

Pilehave: Mandag d. 13. maj 

Egholm: Onsdag d. 15. maj 

Vallensbæk: Onsdag d. 29. maj 

Kirkebæk: Merete skal derud allerede torsdag d. 2. maj 

 

6. OK24- resultatet 

Vi endte med en stemmeprocent på 71,74% - 132 ud af 184 medlemmer stemte (74 stemte ja, 58 stemte 

nej). Stor ros til ungdomsskolen som endte på en stemmeprocent på 100%.  

Vi skal være opmærksom på praktikaftalen i forhold til resultatet (sættes på næste dagsorden). 

Lønstigningen kunne ikke nå at komme med på april-lønnen, men der arbejdes på det - og det kommer 

selvfølgelig med tilbagevirkende kraft. 

 

7. Mulighedskataloget 

Merete gennemgår processen omkring mulighedskataloget, som er medarbejdernes mulighed for at komme 

med input. Der er ansøgningsfrist d. 30. maj, men Merete vil gerne høre om jeres input på næste møde 

(21.05.24). 

 

8. Har vi kandidater til Ove Lund og Hanne Nisteds Lærerpris  

Lærerprisen tildeles en lærer eller lærergruppe, der underviser i folkeskolen, og som har gjort en særlig aktiv 

indsats enten fagligt eller pædagogisk for at skabe en god folkeskole. 

Der blev diskuteret kandidater – og indstillingerne skal sendes til MR senest 17. maj. 

 



9. Meddelelser 

 

• Der er ansat en trivselsguide, som har været indover skolestyrken. Hun starter 1. maj. 

• DLF-kalenderne er kommet – TR får dem med.  

• Husk pensionsaften – tilmelding senest 13/5. 

• Fraværsregistrering: Merete snakker med Jakob i forhold til, hvordan vi fraværsregistrere. 

 

 

10. Det forpligtende kredssamarbejde      

 

• Arbejdsmiljøforum: MR skal på kursus i næste uge (2 dage) 

• PUF: Intet nyt 

• Kursusforum: Intet nyt 

• Lønteknik: Intet nyt 

 

11. Hvad har vi aftalt  

 

- Maria og Lene undersøger, hvornår skoledagen slutter fredag 9/8, og melder tilbage til MR.  

- Merete sender invitation ud i forhold til 9/8 (når hun har hørt fra MM og LE). 

- Husk at få mulighedskataloget på MED-mødet. 

- TR uddeler DLF kalender. 

      

12. Punkter til næste møde 

 

- Praktikaftalen 

- Mulighedskatalog 

- Årskalender 

- Hængepartier i forhold til jubilæumsarrangement 

 

13. Facebook 

 

Kalender-invitationer: 

Lyttemøder og DLF-arrangementer. 

      

14. Godkendelse af referat  

 

Referatet er godkendt.      

 

 

 

 

 

 


